

## **Protokoll ledarträff 16/3-25**

**Närvarande:** representanter för alla lag utom det yngsta F/P6, från u-sektionen Josefin Belfrage, Charlotte Blom, Sara Moodh, Daniel Björklund, Klara Noaksson samt Patrik Källén

### **1. Grönt kort**

- Nya regler kring det gröna kortet. Det är nu det egna laget som utser den spelare som ska få det gröna kortet. Detta gäller främst 5-manna och 7-manna. En majoritet av lagen i 9-manna kommer att välja att inte dela ut gröna kort.

### **2. Ledarskapsträff**

- Josefin tar upp att ledare är välkomna att åka på detta. Ingen anmäler sig i nuläget.

### **3. Cuper**

- När man anmäler sitt lag till cuper mailar man fakturan till Magnus. Man meddelar även via mail till Klara. Hon dokumenterar vilka cuper lagen åker på, vad de kostar samt datum.

### **4. Arbetsdag Bergslätt**

- 13 april är det dags att ha en arbetsdag på Bergslätt. Alla som kan ska vara med och hjälpa till, föräldrar, spelare, ledare, sektionsarbetare, styrelse. Vi uppmanar folk att ta med egen kratta/redskap och handskar. Vi önskar att det är uppstyrt på listor vad man ska göra. Det är viktigt att det finns en plan för arbetet. Vi kan även skicka ut i förväg till föräldrar vad som ska göras. Några lag har förhinder denna dag. P12 har match, F11/12 hara träningsläger och damlaget har match.

### **5. Newbody-försäljning**

- En påminnelse att alla ledare sak ha skickat ut till föräldrarna att säljperioden är igång. Sara kan kolla lite hur det ser ut med försäljningen. Eventuellt är det bra att en till påminnelse går ut.

### **6. Info från Johans senaste utskick**

- Trivselpengen är struken. Istället har vi en större cuppeng på 5000 kronor/år.
- Matchställ ska samlas in efter match och tvättas gemensamt.
- Benskyddstejp från föreningen ska bara användas på matcher. Vill spelare tejpa på träning köper man sin egen tejp.
- Tänk på att man håller sina tider på konstgräset och att man lämnar planen i tid till nästa lag. Se till så att man tar rätt del av planen. Försök att träna längst bort för att slita jämnt på planen.
- Presentation av nya lag. P8 har nu blivit ett eget lag. Detta lag delar matchställ med P7 och F7/8. 6-åringarna blir till en början ett mixat lag alltså P/F6.
- SISU håller i en utbildning om sexuella övergrepp inom idrotten. Denna riktar sig till ungdomar i åldrarna 13-18 år. Eds FF har ca 70 spelare i dessa åldrar plus killarna från Hedekas som är 12 stycken.

### **7. In- och utlån mellan lag**

- Patrik Källén informerar om klubbens tankar kring detta. Dialogen om vilka spelare som är redo för att gå upp ett år och spela/träna för ledarna sinsemellan. Om en

spelare som vill gå upp men som ledarna anser inte är mogen behöver man ta ett samtal med spelaren så att han/hon vet varför man inte blir uttagen. Man behöver även kommunicera detta till föräldrar. Spelmognad styr dessa beslut. Detta har ledarna god kunskap om och därför är det de som ska ta dessa beslut. Inga tydliga regler finns utan det bygger på ett samförstånd mellan ledare och lag.

- I år säger reglerna att vi får låna äldre spelare utan dispenser. 3 äldre spelare får lånas in. Frågan är från vilken ålder detta gäller? Man bör även kommunicera detta till motståndarlaget.

#### **8. Fördelning av träningstider Bergslätt 2025**

- Pojklagen fick börja välja denna gång.
- Till nästa gång ska vi tänka på att vi informerar om att 5-mannalagen får dela på c-plan under sina träningar.
- En idé är att kogärdet hålls i ordning från start nu i vår så att vi även kan nyttja den planen.
- B-plan behöver linjeras till 11-manna spel eftersom det är 3 ungdomslag som ska spela på 11-mannaplan. Ungdomsmatcherna ska helst inte ligga när senior har a-lagsmatch.
- Önskvärt är att det står specificerat i dokumentet med träningar om det är dam- eller herrlag som tränar.

#### **9. Övriga frågor**

- Kan vi köpa in fler koner? Både till konstgräset och till Bergslätt. Även konhållare. Vi behöver fler flatcones.
- På konstgräset finns det för dåligt med bollar 4:or. Nu har vi tagit dit uttjänta gräsbollar för att ha i reserv. Samma problem med 5:or. Där är det på gång en lösning.
- 5 ställ till behövs till F13. Sandra skickar till Charlotte som kollar vad som finns i förrådet.

/Klara Noaksson